HNToroast KOHTPOJIbHAA padoTa

1o ajaredope 7 KJa

Crneuudgukanus UTOroBoi KOHTPOJIbHOM PadoThI MO ajaredpe
Ha3nauenue padoThbl — mpoBepKa TOCTHXKEHUS yyalllUMUcs 7 Kiiacca ypoBHS 0a30BOM MOJATOTOBKH 32 TOJ.

XapakTepucTHKa 3a]aHUM.

HToroBast KOHTpOJIbHASE paboOTa 1O aredpe COOTBETCTBYET COACPIKAHUIO YUCOHHKA

Aneebpa. 7 kaacc: Yuebnuk 0ns ooweodpasoeamenvhuix yupexcoenuti/ 1.B. [opogees, C.b. Cysoposa,
E.A. Bynumosuu u op.; noo peo. I'.B. J[opogheesa

HToroBast KOHTpoJIbHAs paboTa COAEPKUT 15 3amanuii, COCTOUT U3 TPEX YacTei. 3alaHusl PacIOI0KEHbI 110
HApacCTaHUIO TPYIHOCTH.

Yacte | HampaBiieHa Ha MPOBEPKY JOCTHXKEHUS YPOBHSI 00s3arenbHOM moarotoBku. OHa comepxut 10
3aJlaHuil ¢ BBIOOPOM OJHOTO BEPHOI'O OTBETA M3 YETHIPEX IMPEASIOKEHHBIX. C NMOMOIIbIO 3TUX 3aJaHUM
MpoBepsieTCsl 3HAHHUE M TMOHMMAHHE BAXKHBIX DJIEMEHTOB CcoJep)KaHusA (TOHATUN, MX CBOMCTB U Ap.),
BJIAJICHUE OCHOBHBIMU AJITOPUTMAMHU.

Yacte |l comepxur 3 3amaHusi, Npu MOMOILIM KOTOPBIX IPOBEPSAETCS YMEHHE NPUMEHATh 3HAHUS K
PELICHUI0 MaTeMaTU4YeCKUX 3a/1ad, HE CBOJAIIUXCA K IPSAMOMY IIPUMEHEHHUIO aJlOpUTMa, INPUEMOB
pelieHus 3a1a4, a TAK)Ke IPUMEHUTD 3HAHUS B IPOCTEHIINX IPAKTUYECKUX CUTYALUAX.

Yacte Ill wampaBnena Ha auddepeHIUPOBaHHYIO MPOBEPKY IMOBBIIIECHHOTO YPOBHS BIAJCHUS
matepuaiioM. OHa CONEPKUT 2 3a/1aHUSI BBICOKOTO YPOBHSI CIIOKHOCTH, TPEOYIOIIUX pa3BEPHYTOTO OTBETA (C
MOJIHOM 3amuchio peieHus). [Ipy BBIMONHEHUWH ATHX 3aJaHUil ydamiuecs AOJDKHBI MPOJAEMOHCTPUPOBATH
YMEHHE MATeMAaTUYECKH TPaMOTHO 3aIlMCaTh PEIIeHUe, IPUBOJS IIPH 3TOM HEOOXOAMMbIE 00OCHOBAHUS H
MOSICHEHUS.

Kaxxnoe 3amanne yactu | (6a30Boit) orienuBaercs B 1 6amr, yactu |l — 2 6amna, gactu |1l — 3 6anna. Takum
oOpa3zom, 3a paboTy oOydaromuics MoxkeT HabpaTh MaKCUMAIbHOE KOJIMYECTBO OANIoB — 22.

PexomeHnaauum k nposeieHUI0 padoThl.

Bpewms nposenenus: Maid.

Bpewms Ha BeimosHeHHEe paboThl: 1 ypok (45 MuHyT).

Conep:xanue padoTbl COOTBETCTBYET CIEAYIONINM OJIOKaM, BBIJICIICHHBIM B COJICPKaHUH:

Tema Koa-Bo
3aaHui
KoopauHnats! ¥ rpaduku 3
3aBUCUMOCTHU U (OPMYJIBI 2
YpaBHeHUst 2
Crenensb ¢ HaTypaibHbIM NOKa3areneM. CBONCTBA CTENEHH C HATYPAJIbHBIM I10KA3aTeIeEM 2
MHorounensl. Pa3noxenne MHOrO4WIEHOB HA MHOXKUTEIN 4
JpoGu u nporeHTsl. CTaTUCTHYECKHUE XapAKTEPUCTUKU 2
Kpurtepuu oneHnBanus 3aganui
Ne IIpaBuabHBIH OTBET (PeLIeHHE) Makc.0ay11
Bapmuanr 1 Bapmuanr 2

1. | BpI<y <3 Nx =2 1

2. | B)-25 A) % 1

3. |b)—14 A) -10 1

4. |B) a' A) x° 1




5 1B) m==% B)V==" 1
a P
6. | B) 3a(a—3b) B) 2y(x — 3y) 1
7. | B) 49b° + 28ab + 4a° B) 9a” - 30ab + 25b° 1
8. | A) 16,2 A) 16,2 1
9. | ByMexanyOuu4u I') Mexny 4uu 13 4 1
REE 4 o <t 1
11.| c*+4bc -a*+16; (a>-16) 2
12.| (b+3c)(a-2) (2y-c)(x+3) 2
13.| Ilena ToBapa nmoBbicuiIach Ha 12% Ilena cuusunacek Ha 14% 2
14.| BepHO BBIYHCIICHBI 3HAYCHHS BepHO BBIYHCIICHBI 3HAYCHHS 3
NEPEMEHHBIX, TIOCTPOCH TpaduK MEPEMEHHBIX, TOCTPOCH TpapuK
3aBUCUMOCTH 3aBHCUMOCTH
15.| IIpaBuIBbHO COCTABIEHO YpPaBHEHHUE, IIpaBUIIBHO COCTABIIEHO ypaBHEHHUE, 3
BEPHOEC PEIICHUE U OTBET. BEPHOE PEILICHUE U OTBET.
X + 6 = 3x — 2. X=4(kr) 4x + 5(x — 3) = 30. Xx=5(xm/4)

Hrorosasi koHTpoOJIbHasI padoTa

Ha BhInonHeHne KOHTPOJIBHON pabOThl OTBOAUTCS 45 MUHYT.

Pabora coctout u3 tpex yacteir. B | vactu — 10 3amanuii, Bo Il vactu — 3 3amanus, B Il vact — 2
3a/1aHMUS.

OtBetsl k 3amanmsiM 1-10 3amuceiBarOTCS B BUAC OJHON OYKBBI, KOTOpask COOTBETCTBYET OYKBE
MPaBUIILHOTO OTBETA.

OtBetsl k 3aanusMm 11-13 3anmuceIBarOTCs B BUJIE TTOCIEAOBATEIHFHOCTH IIUQP, OYKB U CIIOB.

OtBeTsl k 3a1aHusaM 14-15 3anuceiBaeTcs B pa3BepHYTOM BHUJIE, C MOAPOOHBIM PEUICHHEM U OTBETOM.

B cnydae 3anucu HEBEpHOTO OTBETA HA 3aJaHUS 3aYEPKHUTE €r0 M 3aMUIIUTE PSJIOM HOBBIM.

[Ipn BBINOTHEHUM 3aJaHUN MOXKHO [0OJb30BAaThCS YEPHOBHKOM. 3alUCH B UYEPHOBUKE HE
YYHUTBIBAIOTCS TIPU OLICHUBAHUU PaOOTHI.

bannel, monyyenHsie BaMu 3a BhINOTHEHHBIE 3aAaHUS, CYMMHUPYIOTCS.

[TocrapaiiTech BBIIOJHUTH KaKk MOXKHO OoJbllle 3aJaHUil M HaOpaTh HauOobllIee KOJIUYECTBO
0asIoB.

[Ilxama oneHuBaHUS:

OTMeTKa 1o MATHOAIUILHON IIIKAJIE «2» «3» «by» «5»

OOGuii 6at 0-7 8-10 11-17 19-22
(80-100% wacTw 1)

C nenpro0 S5KOHOMHM BPEMEHHU MPOMYCKANUTE 3alaHne, KOTOPOE HE YAAETCs BBIOJIHUTH Cpa3y, U NEPEXOINUTE
K cienyromeMy. Ecnu mociie BbIONIHEHUsT BCel pabOThl y Bac OCTAHETCS BPEMs, TO MOXHO BEPHYTHCS K
MPOMYIIEHHBIM 3aJJaHUSM.




Bapuasnr |

Yacms |.  Ykaxure HOMCEp 3alaHUA U 6VKBV INIPpaBUJIBHOT'O OTBETA.

1. Kakmm YCIOBHUEM MOXKHO 3a/1aThb MHOXKCCTBO TOYCK, I/I306pa)KCHH06 Ha pI/ICYHKe?

y
3
1
0 1 X
A)x<3 b)1 <x <3 B)I<y <3 Ny=>1
2. HaiinuTe 3HaYCHUE BBIPAKEHUS g npua=15uc= —3,5.
A)2)5 b)-2,5 B) -3 N1

3. Pemute ypaBHenue 3x —5(2x + 1) =3(3 —2x).

A) -4 b) — 14 B)2 10
4. Ymupocrute Bolpakenue a - (a*)?.

A) a™ B) a’ B) a'! ) a*
5. U3 ¢usuueckoit popmynsl F=ma Beipazute M.

A) m =Fa B) m:g B) m:i r‘)m:i
F ma

a

6. PaznoxuTe Ha MHOXHUTEH 3a° — 9ab
A) 3a(a - 9b) B) 3a%(1 - 3a) B) 3a(a—3b) I') a(3a— 9b)
7. Packpoiite ckoGku (7b + 2a)?
A) 49b% + 14ab + 4a°  B)49b*+4a’®  B) 49b? + 28ab + 4a’ I) 49b° + 28a° b *+ 4a°

8. Haiimute cpeanee apudmerndeckoe psjga uncen 18,5 6,6 18,5 33,0 4,4
A) 16,2 b) 16,0 B) 12,1 I 25,3

9. MHcnonp3ys rpaduk TeMIepaTypsl, ONpeaeauTe MPOMEKXYTOK BpEMEHH, B TEUEHUE KOTOPOTO
Temreparypa Obljia OTpULATEIbHOM.
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10. Kakoe 13 HEpaBeHCTB BepHOE?
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Yacms 1. Ykaxure HOMED 3aJIaHMs, JIAaWTE KPaTKU OTBET M 3aIIMIINTE €ro.

11. Vopocrure Beipaxenune (b + ¢)? — b(b — 2¢)
12. Paznoxxure Ha MHOUTENH: ab + 3ac — 2b — 6¢
13. Pemute 3amauy:

Marasus npuoOpes Ha ONITOBOM CKJIajie ToBap 1o 1eHe 250 p., a mpu npojiaxke yBEIUYUI €ro HeHy U
npoaaBait 1o 1eHe 280 p. Ha ckonpko mpoIeHTOB MOBLICKIIACH IIEHa ToBapa?

Yacmoe 1.  3anunimre HoMep BBITOJIHIAEMOIO 3aIaHUs, TIOAPOOHOE pELIEHUE U OTBET .

14. TToctpoiite rpaduk 3aBucuMocTr y=3X-1

15. CocraBbTe ypaBHEHHE K 3a/1a4€ U PELINUTE ee.
B nByx Kop3uHax jexar sS0JI0KU, MpUYeM BO BTOPOl Kop3uHe 010K B 3 pa3a OoJbllie, 4eM B
nepsoil. [locie Toro, kak B IepByI0 KOP3UHY 100aBUIH 6 KT 5I0JI0K, @ U3 BTOPOil B3suK 2 KT sI0JI0K, B
o0eunx Kop3uHax si0J0K crano nopoBHy. CKoJIbKO 5106710k ObUTO B iepBoit Kop3uHe? [1ycTh B mepBoit
KOp3uHE ObLIO X KT SI0JIOK.

HToroBast KOHTpOJIbHAS paboTa

Ha BeInonHEHNE KOHTPOIBHON PabOTHl OTBOAUTCA 45 MUHYT.
Pabora cocrout u3 tpex wacreii. B | wactu — 10 3amanuii, Bo |l wactu — 3 3amanwms, B Il vactn — 2
3a/1aHMUSl.

OtBetsl k 3aganusiM 1-10 3amuceIBarOTCS B BUAC OJHON OYKBBI, KOTOpas COOTBETCTBYET OYKBE
MPaBUILHOTO OTBETA.

OtBeTsI k 3a1anusM 11-13 3anuceIBarOTCS B BHJIE TTOCIIEA0BATEIFHOCTH IIUQP, OYKB U CIIOB.

OtBertslI k 3a1aHusAM 14-15 3anmchIBaeTCst B pa3BEpHYTOM BHUJIE, C TOJPOOHBIM PEIICHHEM U OTBETOM.

B ciyuae 3anucu HeBepHOIr0 OTBETA Ha 3aJjaHUs 3aU€PKHUTE €ro M 3alHILNTE PSIOM HOBBIM.

[Ipu BBIMOTHEHUU 3aJaHUN MOXKHO I[0JH30BAThCS YEPHOBUKOM. 3alUMCH B UYEPHOBUKE HE
YUUTBHIBAIOTCS MPU OLICHUBAHUH PAOOTHI.



banel, nonyyennsie BaMu 3a BBIIIOJIHEHHBIE 3aaHUsS, CYMMUPYIOTCS.

[TocrapaiiTech BBITIOJHUTH KaKk MOXXHO OOJbINE 3aJaHUM M HaOpaTh HAWOOJbIIEE KOJIUYECTBO
0asIoB.

IlIkama oIleHMBaHHUS:

OTMmeTKa Mo MATHOAIUILHON IKAJIE » 3» «4y «5»

OOGuii 6at 0-7 8-10 11-16 17-22
(80-100% uwactu 1)

C LECJIBO DKOHOMUH BPEMCHHU HpOHYCKaﬁTe 3aJaHueC, KOTOPOC HE YAAaCTCA BBIIIOJHUTH Cpa3dy, U NCPEXOIUTE
K crnenyromemy. Eciu mocne BbIMONHEHHs BCei pabOTHl y BaC OCTAaHETCS BPEMsI, TO MOXKHO BEPHYTHCS K
IMPONMYHMICHHBIM 3aIaHUSAM.

Bapuanr ||

Yacme 1. Yxkaxure HOMED 3a1aHUs U OVKBY OPABUIBHOILO OTBETA.

1. Kakum YCIIOBHUEM MOKHO 3a/1aTb MHOJKCECTBO TOYCK, I/I306pa)KeHHOC Ha pI/ICYHKe?
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A)x < 2 b)y=2 B)yy<?2 Nx = 2
2. HaiinuTte 3HaYeHHE BBHIPAKEHUS % npua=-15b=1

A) % E)_é B) -3 N3

3. Pemure ypaBuenue: 4(1 —5x) =9 — 3(6x —5)

A) -10 b) 20 B) -5 I 10
X6')C4
4. VYupocture BbIpaxKeHHE =
A) x° B) x° B) x** I x*

5. U3 ¢usuueckoit popmynsr m = p -V Beipasute V

A)V=m-p B) V=" B)V=" nv==2

pV p m
6. Pa3noxuTe Ha MHOXHUTEIH 2xy — 6)°
A)2xy(1-3y)  B)2y(x-3y) B) 2y*(x - 3) ) y(2x - 6y)
7. Packpoiite ckoOku (3a — 5b)?
A) 9a° - 15ab - 25b° B) 9a% - 30ab + 25b° B) 9a% + 25h? I) 9a° - 25b?

8. Haiinute cpegnee apudmerndeckoe psgauucen 7,5 166 7,5 350 144
A) 16,2 b) 7,5 B) 14,6 I 275
9. MHcnonb3ys rpaduk TeMIIEpaTypsbl, OMPEACIUTE MIPOMEKYTOK BPEMEHH, B TEUCHUE KOTOPOTO
TeMIepaTypa Oblia MOJ0KHUTEILHOM.
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10. Kakoe 13 HEpaBEHCTB BEPHO?

A) (-10)12- (-5 <0 B) (-4)17-(-3)?°<0
B) (=3) - (=8)" <0 D (=DM (=2)2 >0
Yacmoe 1. Ykaxure HOMED 3aJaHMs, AANTEe KPATKUM OTBET MU 3AIMILUTE €r0.

11. Yrpocrure Beipaxkenue (a — 4)%2 — a(2a — 8)
12. Paznoxwure Ha MHOXKUTENHN: 2Xy + 6y — X¢ — 3cC.
13. Pemnte 3anauy:

Togap ctoun 500 p. K koHIly cpoka ero peanusaiuu 1ieHa CHU3uIach, U ToBap crai crouth 430 p. Ha
CKOJIbKO MPOLIEHTOB CHU3MJIACh LieHa ToBapa?

Yacme |ll. 3anoummre HOMEDP BBIHOIHIEMOTO 3aaHUs, IOAPOOHOE DENICHUE Y OTBET.

14. TToctpoiite rpaduk 3aBUCUMOCTH Y= - 2X+4
15. CocTaBbTe ypaBHEHUE K 33/1aU€ U PEIIUTE €.

Jlonka cHavana mibLia 4 4 o 03€py, a OTOM 5 4 10 PEKE MPOTHUB €€ TEYEHHU. 32 ITO BPEMS OHA
nporuibiia 30 km. Ckopocts Tedenust pexu 3 km/4. Haiinure coOcTBeHHYI0 ckopocTh J0aku. [TycTs x
KM/4 — COOCTBEHHAasi CKOPOCTb JIOJIKH.



